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Σήμερα που απαιτείται η ευρύτερη δυνατή συσπείρωση των εργαζομένων για να απαντήσουμε στο νέο
μπαράζ αντιλαϊκών και αντιεκπαιδευτικών μέτρων, οι ηγεσίες των ΣΥΝΕΚ, ΔΑΚΕ και ΠΑΜΕ επιλέγουν να
συκοφαντήσουν και να σπιλώσουν τον πρόεδρο ενός από τα πιο αγωνιστικά σωματεία της Θεσσαλονίκης,
επιδιώκοντας την καρατόμησή του. Επιτίθενται με ανακοινώσεις που εξέδωσαν κατά των Παρεμβάσεων
και του Χρήστου Ζαγανίδη, ενός αγωνιστή συναδέλφου, Προέδρου στο παρελθόν της ΕΛΜΕ Ηλείας, που
είχε εκλεγεί στο ΔΣ της ΟΛΜΕ αλλά και του ΓΣ της ΑΔΕΔΥ, τον οποίο εκτιμούν ιδιαίτερα οι καθηγητές και
τον εκλέγουν από τότε που ήρθε στη Θεσσαλονίκη και για πέντε συνεχή χρόνια στο Δ.Σ. της Ε΄ ΕΛΜΕ και
μάλιστα από τους πρώτους σε αριθμό σταυρών.

Αμφισβητούν ουσιαστικά τη δυνατότητα ενός σωματείου να αποφασίζει και να αντιδρά υπερασπίζοντας
τα συμφέροντα των μελών του, ενώ κατηγορούν τον πρόεδρο της ΕΛΜΕ για δήθεν «οικονομικές
ατασθαλίες», όταν υπάρχουν αποφάσεις έγκρισης της οικονομικής διαχείρισης της ΕΛΜΕ και αναλυτική
καταγραφή όλων των εσόδων και εξόδων. Στρέφονται επιλεκτικά κατά του Χ. Ζαγανίδη και των
Αγωνιστικών Παρεμβάσεων, παρά το ότι οι ενέργειες και οι αποφάσεις για τις οποίες κατηγορείται
ψηφίστηκαν και υλοποιήθηκαν και από άλλες παρατάξεις του ΔΣ. Αυτό αποκρύπτεται προκειμένου να
συγκλίνουν στον κοινό στόχο της καρατόμησης του προέδρου της Ε’ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης και το χτύπημα
των Παρεμβάσεων.

Δαιμονοποιούν και στρέφονται κατά ενός προσώπου που για τη συνεισφορά του στους αγώνες του κλάδου
έχει υποστεί σειρά διώξεων, ενώ συνέβαλλε αποφασιστικά με την αγωνιστική του συμμετοχή, τις ιδέες
και τις προτάσεις του στην ανάπτυξη των αγώνων του εκπαιδευτικού κινήματος και τη νικηφόρα εξέλιξή
τους στην περίοδο της διαθεσιμότητας των συναδέλφων της τεχνικής εκπαίδευσης. Η πολιτική
συνδικαλιστική αντιπαράθεση με συκοφαντίες και ανυπόστατες κατηγορίες, χωρίς αρχές και ήθος δεν
ανήκουν στις παραδόσεις του προοδευτικού εκπαιδευτικού κινήματος

Επιτίθενται στις παρατάξεις και τους εκπροσώπους τους που στη νέα κατάσταση που διαμορφώνεται
συνεχίζουν να αγωνίζονται, μαζί με άλλες μαχόμενες δυνάμεις, για την ανατροπή της αντιλαϊκής
πολιτικής της κυβέρνησης, της ΕΕ και του ΔΝΤ, αλλά και να αποκαλύπτουν το ρόλο του κυβερνητικού και
κομματικού συνδικαλισμού, την επίθεση κατά του κλάδου και του κινήματος.
Η Ε’ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης όλο το διάστημα της σκληρής μνημονιακής διακυβέρνησης με πρόεδρο το Χ.
Ζαγανίδη υπερασπίστηκε και υπερασπίζεται το δίκαιο όλων των συναδέλφων με συλλογικό και
αποφασιστικό τρόπο και αυτή την πορεία θέλουμε να υπερασπίσουμε στηρίζοντας τον πρόεδρο της Ε’
ΕΛΜΕ.
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